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Αναστέλλονται όλες οι πτήσεις από την Ελλάδα
προς την Ιταλία. Εξοπλίζονται οι εργαζόμενοι στα
αεροδρόμια με τα κατάλληλα μέτρα προστασίας

2020/03/14 18:37 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Αναστέλλονται όλες οι πτήσεις από την Ελλάδα προς την Ιταλία, εξοπλίζονται οι
εργαζόμενοι στα αεροδρόμια με τα κατάλληλα μέτρα προστασίας και επισπεύδεται ο
εργαστηριακός έλεγχος για τυχόν κρούσματα στο προσωπικό των αερολιμένων της
χώρας και το προσωπικό της Υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας.

Oι πτήσεις αναστέλλονται έως τις 29 Μαρτίου. Από την προσωρινή απαγόρευση
πτήσεων που επιβάλει η Ελλάδα προς και από Ιταλία εξαιρούνται οι εμπορευματικές (
Cargo) και οι υγειονομικού ενδιαφέροντος πτήσεις (sanitary).

Τα ανωτέρω αποφασίστηκαν, μεταξύ άλλων, στη σημερινή σύσκεψη στο Μέγαρο
Μαξίμου υπό τον Πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη για την εξέλιξη της εξάπλωσης
του κορωνοϊού και την υλοποίηση των μέτρων αντιμετώπισης του, στην οποία
συμμετείχε ο υπουργός Υποδομών και Μεταφορών, Κώστας Καραμανλής.

Όπως αναφέρθηκε στη σύσκεψη, στο αεροδρόμιο «Ελ. Βενιζέλος» παρατηρήθηκε το
φαινόμενο τα λεωφορεία που μεταφέρουν τους επιβάτες από και προς τα αεροσκάφη
να εμφανίζουν μεγάλες πληρότητες, καθώς η υπηρεσία αυτή λειτουργούσε με
προσωπικό ασφαλείας, λόγω κορωνοϊού.

Δόθηκε εντολή στις εταιρείες που έχουν αναλάβει τη συγκεκριμένη υπηρεσία να
αυξήσουν τον αριθμό λεωφορείων και το ζήτημα διευθετήθηκε.

Επίσης, η Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας θα ζητήσει τις επόμενες ημέρες 
οι εργαζόμενοι στα αεροδρόμια που έρχονται σε επαφή με το κοινό (για
παράδειγμα οι εργαζόμενοι στο check in, τον έλεγχο και την παραλαβή των
αποσκευών, οι security και οι εργαζόμενοι που πραγματοποιούν έλεγχο) να
εξοπλιστούν με τα κατάλληλα μέτρα προστασίας, σύμφωνα με τις συστάσεις του
ΕΟΔΥ (γάντια, μάσκες), που θα τους διανεμηθούν.

Από απόψε, Σάββατο 14 Μαρτίου 2020 στις οκτώ το βράδυ κλείνει οριστικά η
αεροπορική σύνδεση με Ιταλία, καθώς σταματούν όλες οι πτήσεις από και προς τη
γειτονική χώρα. Υπενθυμίζεται ότι ήδη είχαν αποκλειστεί οι πτήσεις από και προς



Μιλάνο.

Ακόμη, η Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας λαμβάνει μέτρα, ώστε να παραμείνουν
ανοιχτά και να λειτουργούν με ασφάλεια τα αεροδρόμια της χώρας.

Οι κρίσιμες υπηρεσίες, δηλαδή ο πύργος ελέγχου και ο έλεγχος εναέριας
κυκλοφορίας, θα συνεχίσουν κανονικά για λόγους ασφαλείας, ενώ οι μη κρίσιμες 
θα λειτουργήσουν από Τρίτη με το 50% του προσωπικού στο πλαίσιο των 
μέτρων πρόληψης διάδοσης του ιού.

Με ΠΝΠ ορίζεται ειδική διαδικασία, προκειμένου ο εργαστηριακός έλεγχος για τυχόν
κρούσματα στο προσωπικό των αερολιμένων της χώρας και το προσωπικό της
Υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας, να ολοκληρώνεται εντός το αργότερο 48 
ωρών.

Το μέτρο αυτό απαιτείται, ώστε να μη χρειάζεται να μπει σε καραντίνα για 14
ολόκληρες ημέρες το προσωπικό, ιδίως σε κρίσιμες υπηρεσίες όπως ο πύργος
ελέγχου.

Οι έλεγχοι ανίχνευσης κρουσμάτων θα γίνονται με σύναψη σύμβασης με ειδικά
αδειοδοτημένα ιδιωτικά εργαστηριακά κέντρα ή/και σε ειδικούς χώρους εντός των
αεροδρομίων.


